Вопрос 9. Почему морские животные могут иметь вес в несколько десятков раз превышающий вес сухопутных животных? (например, вес синего кита в 30 раз больше веса среднего слона).

Ответ команды F75

Морские животные могут иметь вес в несколько десятков раз превышающий вес сухопутных животных, т.к. в воде на них действует сила Архимеда в 1000 раз большая, чем сила Архимеда на сухопутных животных, т.к. 
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, а сила Архимеда находится по формуле 
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. Поэтому если бы сухопутные животные имели бы такой вес, то их скелет не выдержал бы такой нагрузки.
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